

世相

交点租金，“老虎机”摆进数十家小店 小店老板稀里糊涂入伙“赌博团”

■本报记者 沈洁琼 通讯员 杨敏捷

本报讯 湖南男子徐某的“公司”有着70多名员工，但他们经营的“业务”却是利用赌博机赌博。今年8月30日以来，余姚警方两次开展统一行动，抓获团伙中的70多名成员。截至12月8日，有44名犯罪嫌疑人被批捕，其余人员取保候审。

小苏来自湖北，在余姚打工。今年春节后，他去一家小店买东西，看到角落里有一台“老虎机”，想玩一把，结果坐下就站不起来了。“输了就一直想赢回来，没想到越输越多。”小苏在那台“老虎机”上输了3000多元钱。

与此同时，余姚警方不断接到群众报警：城区很多小饭店小超市内出现赌博机。余姚市公安局治安大队行动中立即开展调查，发现这些小店位于人流量较大的地段，每家店里有两三台赌博机。

但小店店主并不是赌博机真正的主人。警方发现，每天都有年轻男子到这些店里，把赌博机上的数据记录到笔记本上，取出赌博机里的钱后骑摩托车迅速离开。民警初步判断，这些赌博机背后隐藏着一个犯罪团伙。

经过3个多月的侦查，警方查明35岁的湖南临武籍男子徐某是这个团伙的首脑，在他之下有管理财务的会计，也有分片负责的组长，最底层的是跑腿收钱的组员。团伙成员之间都是单线往来，住处非常零散。

8月30日凌晨3时，余姚警方在11个点位展开统一抓捕，共抓获了包括徐某在内的19名犯罪嫌疑人，扣押非法所得70余万元、汽车1辆、摩托车14辆。

徐某交代，去年6月，他从广东买了几台赌博机，以每月几百元的租金投放到一些小店、超市里面，一段时间以后发现这个钱很好赚，然后就找了一些人分工合作，开始“公司化运作”。

而那些小店老板，由于既提供了摆放赌博机的场所，又从中获取了好处，稀里糊涂地也成为这个犯罪团伙的成员。11月2日，警方针对涉案小店老板展开集中抓捕行动，共抓获犯罪嫌疑人55人。据查，这些小店老板通过摆放赌博机非法获利数百元至数千元不等。

负案累累

大盗冒名堂姐夫 东逃西藏亦枉然

■通讯员 谢敏敏 冯林

本报讯 近日，绍兴县警方在玉环县一间租房里将曾伙同他人实施盗窃近百次、潜逃17年之久的郑某抓获。

1995年2月，郑某伙同他人在绍兴县境内实施盗窃近百次，涉案金额高达80余万元。郑某的同案犯相继落网，其中4人被判死刑，多人被判死缓，只有郑某在逃。

17年来，郑某一直冒用与其相差仅一岁、相貌相似的堂姐夫“谢吉河”的名字，在东部沿海一带的小乡镇里打工，不敢回老家，甚至连父母去世都没敢回家奔丧。

新昌电力

孤寡老人用上“聪明电表”

■通讯员 吕超波 唐怀军

12月11日，新昌供电局城南供电服务班的几名员工，来到秦岩自然村八旬孤寡老人丁青云家，为他安装了独立的智能电表，同时帮他办妥了电费银行代扣手续。

丁大爷住租房用原本来自他儿子家，电费也由他儿子负担。近年来，儿子一家经常外出打工，在家时间越来越少，丁大爷用电缴费成了件麻烦事。

前些日子，丁大爷得知新昌供电局正在推行一种特别“聪明”的电表，并且不用出家门就可以缴纳电费，于是产生了安装独立电表的想法。

一名村干部将丁大爷的想法反映给了城南供电服务班。服务班唐班长立即派出3名员工赶到丁大爷家，当场为他办理装表接电申请手续，装好了智能电表，并详细讲解了电表上各种指示灯的含义。丁大爷用上独立电表的愿望终于实现。

青田电力

开展供电设备特巡 迎峰安全过冬

■通讯员 林伟丽

近日，青田供电局针对电网和设备即将进入冬季用电高峰时节的实际情况，要求各生产单位按照“安全第一，预防为主”的方针，扎实抓好安全生产工作，确保人身、电网和设备的安全，严防事故的发生。

青田供电局认真分析了当前电力供应形势和电网运行特点，做好负荷预测，并制定确保冬季用电高峰电力供应的实施方案，要求12月20日前全局完成输变电设备特巡工作，并在12月25日前完成冬季用电高峰重载设备、线路的专业测温及重载主变油样监测工作。

同时，青田供电局加大设备消缺工作力度，保障设备可靠平稳过冬，最大限度保证用电秩序，尽可能减少高峰时段用电负荷，进一步提高对电网突发事件的应急处理能力。

遗失声明
遣失国浩律师事务所(杭州)律师事务所律师杨钊
律师执业证一本,执业证号13301200910381623,
流水号10110162,声明作废。

仲裁公告
海宁市硖石海友灯泡厂: 本委依法受理申请人范永胡、李腾朋、范松宝、曹大齐与你单位追索劳动报酬纠纷一案,现向你公告送达申请书及证据副本、应诉通知书、举证通知书、仲裁庭组成人员及开庭通知书等。限自公告之日起60日内到本委应诉,逾期即视为送达。公告期满后的10天内为答辩期。本委定于2012年2月27日上午9时在浙江省海宁市长埭路226号二楼仲裁庭开庭审理此案,请准时参加庭审活动,否则本委将依法缺席裁决。
海宁市劳动争议仲裁委员会
2011年12月14日

棘手山林承包纠纷 政法干警释法化解

■通讯员 何武军

本报讯 近日,建德4名政法干警在“联乡结村”活动中,发挥专群结合的优势,细心分析,耐心调解,为村民们解决了一起延续多年的山林合同纠纷。

1985年,建德市更楼街道黄岙村的6户村民合伙签约承包了村集体960多亩山林,并每年上交承包款。1991年,6户承包户出现管理分歧,于是与村集体签订了归还山林承包权的合同。村集体按当时标准一次性给予了这些承包户3000元的补偿,并出资派专人护林。

几年前,原承包户的后人看到1985年的承包合同,提出要继续行使这960多亩山林的承包权,而村集体与原承包户在1991年签订的归还山林承包权合同因年久失管已遗失。双方一时闹得很不愉快。

今年11月,与更楼街道“联乡结村”的建德市政法部门4名干警了解到这起纠纷,于是组织街道综治办人员,召集村两委、原承包户代表一起多次协商调解。

干警们就双方提供的相关材料进行了专业分析和深入剖析,说明虽然村集体遗失了相关合同,但承包户自1992年起至今未上交承包款,形成根本性违约。同时村集体提供的相关原始凭证表明,当初村集体与原承包户解除原承包合同时已作出了经济补偿,并且自1992年起就出资派人护林,因此,山林管理权应归属村集体。

经政法干警的耐心解释,原承包户代表表示了理解和认同,并放弃继续行使承包权的要求。

退役潜艇入住红色景区

■通讯员 郑策 摄

前天,一艘重1100吨、长76米、高7.6米、编号为“349”的退役潜艇抵达台州市海门港。这艘潜艇是海军赠送给台州一江山岛红色旅游景区的礼物,经过修整后将安放在景区内供游客参观。



姑嫂争房产闹红脸 法官护亲情劝和解

■通讯员 颜红 方丽燕

本报讯 徐女士将自己的房屋借给哥嫂居住,10年间哥哥、侄子相继过世,嫂嫂却迟迟不肯归还房屋,双方为此打起了官司。近日,姑嫂俩在海盐法院的调解下达成协议,嫂嫂宣女士答应腾退所借房屋。

2001年,宣女士家的房屋因旧城改造需要拆迁,宣女士的丈夫(即徐女士的哥哥)借住了徐女士位于海盐武原街道朝阳西路的住房。谁知这一借就是10年,期间宣女士的儿子车祸死亡,丈夫病故。徐女士一直不好意思要求宣女士腾退归还住房。

今年以来,徐女士多次

催促宣女士归还住房,但宣女士却久催不还,后来既不接电话也不肯开门,这使徐女士很无奈。5月16日,徐女士将嫂子告上了法院,要求嫂子腾退所借房屋。

徐女士在庭上称,已故的哥哥在2004年就出具了一份遗书,写明讼争房屋产权归徐女士,自己仅限于借住。此外,她还出示哥哥所写、有嫂嫂亲笔签字的另一份遗书。

宣女士则辩称这套房屋是他们夫妻俩出资购买的,只

是由徐女士收房而已,同时称两份遗书不是自己丈夫所写。

经宣女士申请,海盐法院委托鉴定中心对两份遗书进行鉴定,结论为两份遗书确是宣女士丈夫所写。

法官认为双方为姑嫂关系,如果采取判决的方式,只会加深双方矛盾,因此进行了耐心调解。经过调解,当事人双方终于认识到亲情的价值远比房产的价值大,最后达成协议,宣女士将所住的房屋腾退并归还徐女士,并承担逾期退还的租金。

福彩七乐彩				
第2011145期		总销量:9958738元		
基本号(●)		特别号(★)		
中奖号码:	12 20 23 24 25 29 30	15		
一等奖	●●●●●●●	1注	1945738元/注	
二等奖	●●●●●●*	15注	18530元/注	
三等奖	●●●●●●	411注	1352元/注	
四等奖	●●●●●*	1545注	200元/注	
五等奖	●●●●●	14944注	50元/注	
六等奖	●●●●*	27677注	10元/注	
七等奖	●●●●	153437注	5元/注	

福彩6+1				
第2011146期		投注总额:1082090元		
基本号		生肖码		
中奖号码(顺序):	2 8 12 9 1 10	0	0	
一等奖	基本号+特别号+生肖码	0	9905157元	
二等奖	6位基本号+生肖码	0	49430元	
三等奖	5位基本号+特别号+生肖码	0	10000元/注	
四等奖	5位+特别号+生肖码+特别号	107	500元/注	
五等奖	4位+特别号+生肖码+特别号	1411	50元/注	
六等奖	3位+特别号+生肖码+特别号+特别号	31804	5元/注	

福彩15选5			
第2011339期		投注总额:1111476元	
中奖号码:(无需排序) 03 05 07 09 11			
奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5选4	0	3154961元
一等奖	5个号中	210	1756元/注
二等奖	中任意4个号	10014	10元/注

福彩3D 第2011339期		
中奖号码: 6 1 3 销售总额:64576724元		
奖项	浙江中奖注数	每注奖额(固定)
单选	1835	1000元
组选3	0	320元
组选6	2111	160元

公 告

永康市凯煜达机械有限公司:
现向你单位公告送达本局永人社监罚决字[2011]第11行行政处罚决定书。因你单位拖欠刘光奎(男,贵州省天柱县高酿镇章寨村九组人,身份证号码:522627198108234435)的工资,我局于2011年8月1日向你单位送达了永人社监罚决字[2011]第131号劳动保障监察询问通知书,要求你单位于2011年8月3日上午8时30分到我局接受询问,但你单位未按该通知书规定的时限和要求办理。你单位的上述行为违反了《浙江省劳动保障监察条例》第二十七条之规定,属拒不履行法定义务行为;具有相关人员的身份证明,调查笔录,永人社监罚决字[2011]第131号劳动保障监察询问通知书等证据为凭。2011年9月29日我局以公告形式向你单位送达永人社监罚先告字[2011]第22号行政处罚事先告知书,现依据《浙江省劳动保障监察条例》第三十六条第三项的规定,决定对你单位处以罚款人民币壹万贰仟元整(¥12000)。

你单位应在收到此行政处罚决定书之日起15日内缴纳罚款。逾期不缴纳罚款,本行政机关将依据《中华人民共和国行政处罚法》第五十一条第(一)项的规定执行。你单位如不服处罚决定,可在收到行政处罚决定书之日起60日内向金华市劳动和社会保障局或永康市人民政府申请行政复议,也可在3个月内直接向永康市人民法院提起诉讼。根据《中华人民共和国行政处罚法》,逾期不申请行政复议也不提起诉讼又不履行处罚决定的,本行政机关将依法申请人民法院强制执行。自本公告发布之日起经过60日即视为送达。

特此公告

永康市人力资源和社会保障局
2011年12月14日